
2022吉林高一上学期人教版高中地理期末考试

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

右图为“木桶效应”图，如果组成木桶的各块桶板分别代表影响环境人口容量不同的资源种类，
则木桶的“短板”决定(　　)

A．环境合理人口容量的多少       

B．环境人口容量的多少  

C．环境最适宜人口容量的多少

D．环境合理承载力的大小

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下列关于城市化进程的叙述，正确的是(　　)[来

  A．发展中国家城市化进程中出现逆城市化现象 

B．发达国家大都进入了城市化的中期加速阶段

    C．二战后，发展中国家的城市人口增长速度超过了发达国家

    D．城市化的后期阶段，往往城市的功能分区并不明确

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下列现象中，与城市化进程有必然联系的是(　　)[来

    A．绿地面积不断减少                B．非农业人口比重增加

C．住房紧张与交通拥挤              D．环境污染日趋严重

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下表是非洲和欧洲某年人口增长的相关数据。读下表，完成4～5题。

大洲 人口出生率(%) 人口死亡率(%) 人口自然增长率(%)
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